

Referat af generalforsamling i Danske Vandløb 5-3-20 i Centrovicé, Vissenbjerg.

1. Torben Povlsen blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.
2. Stemmetællere vælges i de respektive regioner
3. Formanden aflagde beretning med 28 slides som hjælpemiddel. Han berettede om årets gang i foreningen og lagde vægt på den megen nedbør i denne vinter, der har medført oversvømmelser af både landbrugsarealer og huse, hvor Gudenåen blev omtalt en del. Formanden påpegede manglende vedligeholdelse og færre grødeskæringer som årsag til oversvømmelserne p.t. Henrik Høegh-udvalgets konklusioner er ikke slået rigtigt igennem. Formanden nævnte også, at vandløbene skal renses helt til udløb til hav/fjord, hvilket flere medlemmer også kom ind under debatten. Klimaet venter ikke på langvarige reguleringssager. Omfartsvandløbet ved Bogense nævnt som eksempel til at undgå oversvømmelser i byerne. Foreningen har foreslået at lave flere dobbeltprofiler for at gøre mere plads i vandløbene, vi skal bare sikre, at disse tiltag ikke bliver senere §3 områder. Under debatten blev der flere gange nævnt, at der gerne må ansættes flere hydrologer eller andre fagfolk med forstand på vandløbenes dynamik. Det blev også nævnt, at som en udløber af Vandstormødet i Brædstrup er der arrangeret en hasteforespørgsel til miljøministeren 11.marts. Flere medlemmer omtalte det pågående vandrådsarbejde og vigtigheden at være med i dette arbejde.
4. Det reviderede regnskab blev forelagt udvisende et underskud på 98.082 kr. for 2019. Regnskabet blev godkendt.
5. Der var i år ingen indkomne forslag
6. Budgettet for 2020 forelagt udvisende et underskud på 137.996 kr., hvilket medførte en debat om kontingentets størrelse samt, at vi arbejder på at få flere grundejere og fritidshusejere med i foreningen. Der var også ønske om at budgettet skal bringes i balance
7. Regionsvis valg. Region Nord genvalg til HC Holst og Niels Møller. Region Midt genvalg til Steen Rasmussen. Region Syd Sabine Schulze-Lorenzen blev valgt som fritvalgt og Sven-Aage Stenholdt som suppleant. Region Øst genvalg til Jens Henrik Madsen
8. Genvalg til revisor og suppleant
9. Der var ingen bemærkninger her

Foreningen konstituerer sig på næste bestyrelsesmøde primo april

Referent: Søren Hansen 7-3-20

Dirigent: Torben Povlsen

Efter generalforsamlingen var der 3 indlæg med relation til foreningens arbejde. Disse indlæg vil blive omtalt på foreningens hjemmeside.

20/3/20 